

## Viuda de Anaya Defenderá a Dos Carteros Presos

Los dos carteros procesados por la muerte del sindicalista postal Aristides Méndez, han nombrado como su defensora a la Dra. Mirna

Perla de Anaya, viuda del asesinado coordinador de la Comisión de Derechos Humanos, Herbert Anaya, informó una fuente judicial.

La fuente señaló que la vista pública contra los reos presentes José Antonio García Hernández y Julio Hernández Rojas, acusados de la muerte de Méndez, se llevará a

cabo el próximo lunes en el Juzgado 40, de lo Penal de San Salvador.

Los dos acusados son miembros de la Sociedad Unión de Empleados Postales (SUCEPES).

Méndez, quien se desempeñaba como secretario general de pro-gubernamental Asociación de Empleados Postales (ANEPE), fue asesinado a tiros el 6 de mayo del año pasado, entre la 15a. Calle Oriente y 2a. Avenida Norte, a pocas

—Favor pase a la página 62.

## Reunión de Aspirantes a Cadetes

Para tratar asuntos relacionados con su solicitud, este día habrá una reunión con los aspirantes a cadetes de la Escuela Militar "Capitán General Gerardo Barrios", a las once de la mañana en el Comando de la Tercera Brigada con sede en San Miguel.

Voceros del comando dicen que la reunión tiene como objeto tratar asuntos relacionados con su ingreso con la intención de ayudarlos para que se preparen física y mentalmente.

Los mismos informantes dicen que el comando de la Tercera Brigada de Infantería y los cuerpos de seguridad continúan su campaña de protección y respeto a la ciudadanía en las zonas rurales y urbanas.

## Curso Masaje Terapéutico Dará la GFU

La Gran Fraternidad Universal Línea Solar ofrecerá un curso sobre masaje terapéutico, informa el Sr. Manuel Vásquez, Presidente de la entidad.

Dicho masaje, explica nuestro informante, consiste en el manejo de ciertas áreas del cuerpo para cobrar nueva vitalidad, relajar el cuerpo o servir como instrumento para recobrar la salud.

El curso se impartirá el sábado 7, de 9 a.m. a 4 p.m., en la Calle Gabriela Mistral No. 530.

El masaje terapéutico —Favor pase a la página 29.

## Estallan Bomba en Casa Profesor en Usulután

JUCUAPA (Usulután). Una bomba estalló el miércoles en la puerta principal de la casa del profesor José Carlos Estrada, ubicada en el barrio El Calvario de esta

ciudad, informan las autoridades.

El atentado no causó daños personales, pero sí materiales.

El profesor Estrada —Favor pase a la página 62.

## Amenaza al Transporte es Derrota del Terrorismo

El reciente sabotaje terrorista al transporte civil constituyó una agresión más contra los anhelos de paz y de trabajo del pueblo salvadoreño, dicen directivos de

Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

Agregan que si bien es cierto que esta nueva amenaza puso en dificultad

—Favor pase a la página 47.

# Buses Alternos Alivian Amenaza Transporte Civil

Tres días después del sabotaje terrorista al transporte civil del país y cuando se cumple plazo señalado en "Esquemas II", los salvadoreños están solucionando sus problemas personales para trasladarse de un lugar a otro del país o dentro de las ciudades.

Utilizando camiones, "pick ups", microbuses

y los buses donados por Japón, o simplemente caminando, los salvadoreños van a sus trabajos, hacen sus diligencias, comercian y visitan.

Varias unidades nuevas de transporte fueron estrenadas el miércoles, como parte de un plan de emergencia que el Ministerio de Economía, Ricardo Perdomo, aseguró ha-

ber tenido previsto, pero que por razones desconocidas fue puesto en marcha dos días después de iniciado el sabotaje terrorista.

Considerando que el jueves 5, fecha en que se conmemora el Primer Grito de Independencia,

fue día de asueto para los empleados públicos, la circulación de camiones, buses y microbuses particulares en la capital se incrementó notablemente y casi todas las rutas estaban cubiertas.

Sin embargo, fuentes —Favor pase a la página 29.

## Un Millón Salvadoreños Padecen de Hipertensión

Aproximadamente un millón de salvadoreños padece de hipertensión arterial, sostienen los señores José Vásquez, Salvador Vega Prado y Salvador Batres, del Club de Leones de El Salvador. Aseguran que si no se controla, esta enfermedad provoca fallas cardíacas o renales y hemorragias cerebrales en

personas de mediana edad.

Declaran lo anterior en ocasión de anunciar que del 7 al 8 la entidad efectuará una campaña preventiva, a nivel nacional denominada, "Diagnóstico precoz de la hipertensión arterial".

Indican que en todas —Favor pase a la página 25.



A ORIENTE. Camiones del ejército salieron hacia San Miguel llevando personas que necesitaban viajar a diferentes lugares del oriente del país y que debido al paro no podían movilizarse.

## Eligen Hoy Reina Festival del Canasto

ZACATECOLUCA. Hoy se llevará a cabo la elección de la Reina del 28º Festival del Canasto, con la participación de simpáticas señoritas residentes en esta ciudad.

El evento se desarrollará en el Centro Social Democrático, con la presencia de la actual Reina del Festival, la señorita Claudia Bonilla Rodas, quien impondrá la banda a la nueva soberana.

Entre las candidatas del Festival están las señoritas Roxana Guadalupe Liévano Rivas, Ana Floranceelly Maravilla Rodas, Crita Julissa Piche López y Lorena Gua-

—Favor pase a la página 25.

## Terroristas del FMLN Asesinan 2 Campesinos

Dos campesinos fueron asesinados por terroristas del FMLN en el departamento de Usulután, informan fuentes castrenses.

El primero de ellos ha sido identificado como Diómedes González, de 36 años, quien fue sacado de su casa, ubicada en el cantón Hule Chacho, de esta jurisdicción, por un

grupo de terroristas armados, según manifestaron sus familiares.

González Rivera fue sacado de su casa a la una de la mañana del martes y su cadáver fue encontrado en el desvío al Puerto el Triunfo a la altura del kilómetro 91 de la Carretera del Lito-

—Favor pase a la página 47.

## Jurado Para 'Caso de las 50 Puñaladas' Preparan

Para los próximos días se ha señalado el jurado contra Juan Alberto Villacorta, acusado de matar de cincuenta puñaladas a una secretaria ejecutiva, hace dos años, informaron fuentes del Juzgado de 1a. Instancia de Nueva San Salvador.

Esta vista pública sería la segunda que se intenta realizar en torno a la muerte de la secretaria Gloria Aracely Padilla, ocurrida el 8 de no-

viembre de 1985 en la ciudad de Santa Tecla. La primera vez, el 9 de octubre pasado, el jurado se suspendió por la inasistencia de miembros del tribunal de conciencia.

Las fuentes no pudieron especificar el día en que tendrá lugar la vista pública.

Según el juicio, el cadáver de la señorita Padilla, ocurrida el 8 de no-



CESE DE FUEGO. El Ing. Duarte anunció ayer el cese de fuego unilateral que incluye la suspensión de operaciones militares ofensivas. Estuvieron presentes el Cuerpo Diplomático acreditado en el país y periodistas nacionales y extranjeros.